



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 28.07.2022 15:22
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Фирми получават финансиране до 100 000 евро и менторска програма за проекти в роботиката**
Дата: 28.07.2022 12:02
Медия: [Банкеръ](#)

Всяка от петте фирми, победители в надпреварата в рамките на проект VOJEXT, който се изпълнява с участието на БТПП, ще получи финансиране до 100 000 евро и участие в шестмесечна менторска програма за реализиране на своя проект. Отличените предприятия са от България, Италия, Кипър, Нидерландия и Обединеното кралство. Това са резултатите от първата отворена покана за набиране на проектни предложения...

Заглавие: **Българо-румънска палата ще партнира на силистренски фирми по програма STAGE**
Дата: 28.07.2022 11:33
Медия: [Кворум Силистра](#)

Българо-румънска палата, която на 13 май тази година откри офис в Силистра в присъствие на румънската посланичка, ще партнира на силистренските фирми по програма STAGE. STAGE е нова инициатива открива възможности пред компании от цяла Европа. В проекта, подкрепен от Европейската комисия, Българо-румънска палата има ключова роля. Освен, че са единствен български партньор в международния консорциум, ...

Заглавие: **БГ Баркод: Ловни аксесоари и принадлежности**
Дата: 28.07.2022 15:01
Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

"Хънтър Джордж" ЕООД с най-много въведени продукти в електронния каталог за изминалата седмица
Фирма "Хънтър Джордж" ЕООД, специализирана в производството и търговията с ловни аксесоари и принадлежности, е въвела най-много продукти в електронния каталог БГ Баркод за изминалата седмица. Фирмата е основана в град Горна Оряховица през 1994г., като основната ѝ дейност е производств...

Заглавие: **Организацията на работодателите настоява да бъдат възобновени спешно доставките на природен газ от "Газпром експорт", съгласно съществуващия договор**
Дата: 27.07.2022 15:31
Медия: [Big5.bg](#)

Бизнесът към правителството: Господа управленци, икономиката трябва да оцелее и след вас! По повод исканото поредно шоково увеличение на цената на газа от 55% от "Булгаргаз", Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) излезе с отворено писмо, в което поставя няколко искания пред управляващите, едно от които – възобновяване на доставките от "Газпром". "Българският бизнес ще пон...

Заглавие: **В Стара Загора подготвят десето юбилейно издание на Фестивала на виното и културното наследство Августиада**

Дата: 28.07.2022 14:04

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Десетото юбилейно издание на традиционния за Стара Загора Фестивал на виното и културното наследство Августиада ще бъде проведено през тази година от 23 до 25 септември, съобщават организаторите. По традиция изложението се организира на открито на Античната улица в центъра на града, при спазване на всички противоепидемични условия. Фестивалът ще бъде съпроводен с разнообразна културна програма с у...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **В рецесия ли са САЩ: Меко кацане преди може би пети, "необичайно висок" лихвен полет**

Дата: 28.07.2022 11:13

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Президентът на Фед Джером Пауъл защити забавянето при вдигането на лихвите с отговор, че ситуацията се е развила по неочакван за всички начини. Инфлацията е твърде висока, но има начин да я понижим, поддържайки силен пазар на труда, заяви президентът на американската централна банка Джером Пауъл, цитиран от Франс прес и БТА. По думите му американската икономика не е в рецесия. Целта ни е да понижим и...

Заглавие: **ФЕД вдигна лихвата за четвърти път тази година**

Дата: 28.07.2022 10:46

Медия: [Pariteni](#)

Джером Пауъл заяви, че инфлацията в САЩ остава "твърде висока". Председателят на Федералния резерв на САЩ Джером Пауъл заяви, че инфлацията в САЩ остава "твърде висока". Така той обясни решението на централната банка да повиши със 75 базисни пункта (или 0,75 %) основния лихвен процент до диапазон между 2,25% и 2,50%. Това е четвъртото повишение тази година и най-високо лихвено ниво от 2019 г. насам,...

Заглавие: **Федералният резерв увеличи лихвените проценти с 0,75%**

Дата: 28.07.2022 08:35

Медия: [Economy](#)

Това се случва за втори пореден път, а лихвите са на нива между 2,25% и 2,50%. За втори пореден месец американският Федерален резерв повиши лихвените проценти агресивно с три четвърти от процентния пункт. Това е горе-долу, което всички, включително Уолстрийт, очакваха да се случи. Но все още е доста голяма работа и би било направо неразбираемо преди шест месеца, пише CNN. Използвайки най-мощния инст...

Заглавие: **Обсъждат се редовни полети между България и Саудитска Арабия**

Дата: 28.07.2022 13:35

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

/КРОСС/ Българската страна има готовност да предостави стимулиращи летищни такси и подходящи времеви интервали за кацане и излитане на авиопревозвачи, които да осъществяват редовни полети между София и Рияд и Варна - Дамам. Това заяви заместник-министърът на транспорта и съобщенията Владимир Върбанов по време на среща днес със заместник-посланика на Кралство Саудитска Арабия и пълномощен министър ...

Заглавие: **България и Саудитска Арабия обсъдиха редовни полети между двете страни**

Дата: 28.07.2022 11:43

Медия: [Благоевград 24](#)

Българската страна има готовност да предостави стимулиращи летищни такси и подходящи времеви интервали за кацане и излитане на авиопревозвачи, които да осъществяват редовни полети между София и Рияд и Варна - Дамам. Това заяви заместник-министърът на транспорта и съобщенията Владимир Върбанов по време на среща със заместник-посланика на Кралство Саудитска Арабия и пълномощен министър Н.Пр. Наиф би...

Заглавие: **Държавата договаря редовни полети със Саудитска Арабия от София и Варна**

Дата: 28.07.2022 11:38

Медия: [Travel News](#)

Българската страна има готовност да предостави стимулиращи летищни такси и подходящи времеви интервали за кацане и излитане на авиопревозвачи, които да осъществяват редовни полети между София и Рияд и Варна - Дамам. Това заяви заместник-министърът на транспорта и съобщенията Владимир Върбанов по време на среща днес със заместник-посланика на Кралство Саудитска Арабия и пълномощен министър Н.Пр. На...

Заглавие: **Германия смъмри България, че не прави достатъчно за рециклирането**

Дата: 27.07.2022 12:17

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

През 2020 г. градовете и общините в страната са успели да рециклират само 38 на сто от генерираните битови отпадъци, измерени като обем. В статията си "Рециклиране: България трябва да положи усилия", Агенцията за икономическо развитие на Германия Germany Trade & Invest (GTI) предоставя информация за квотите на рециклиране до 2035 г., инвестициите, необходими за подобряване управлението на отпа...

Заглавие: **Предлагат българския модел за горивата в Гърция**

Дата: 28.07.2022 14:27

Медия: [Dnes.bg](#)

Търсят премахване на данъка за горивата Сдружения в Гърция настояват да се намалят данъците в горивата по български модел, съобщи Катимерини. Идеята беше представена от Темис Курдзис. Той е представител на съюза на търговците на горива. Той настоява, че гръцката страна е с най-високите цени на бензина в ЕС. Реално поскъпването надхвърля средното за останалите държави. Програмата по контрол не отчита н...

Заглавие: **Отчетите на AB InBev и Diageo надминаха очакванията въпреки инфлацията**

Дата: 28.07.2022 14:20

Медия: [Агенция "КРОСС"](#)

Производителите на алкохолни напитки не виждат съществено изменение в потреблението, въпреки че повишиха цените на продуктите си /КРОСС/ Най-големият производител на бира в света AB InBev и най-голямата дестилерия Diageo отчетоха по-добри от очакваното печалба и приходи от продажби, след като потребителите се оказаха по-склонни да консумират алкохол въпреки по-високите цени, пише Bloomberg. Произв...

Заглавие: **Американският Сенат подкрепи закон за насърчаване производството на микрочипове**

Дата: 28.07.2022 14:14

Медия: [Mediapool.bg](#)

Американският Сенат подкрепи законопроект за субсидиране на производството на полупроводници, надявайки се, че по този начин ще засили конкурентоспособността на американските компании спрямо Китай, предаде Ройтерс. Предложението бе внесено в момент, в който американската икономика изпитва постоянен недостиг на микрочипове, засягащ широк спектър от производствени сектори - от автомобилостроенето и ...

Заглавие: **Индекс за навлизането на цифровите технологии в икономиката и обществото (DESI) за 2022 г.**

Дата: 28.07.2022 14:02

Медия: [Publicis](#)

Европейската комисия публикува резултатите от индекса за навлизането на цифровите технологии в икономиката и обществото (DESI) за 2022 г., който проследява напредъка, постигнат в държавите-членки на ЕС, в областта на цифровите технологии. По време на пандемията от COVID-19 държавите членки напреднаха в усилията си за цифровизация, но все още се борят да запълнят пропуските в цифровите умения, циф...

Заглавие: **260 млн. лв. тръгнаха към българския бизнес**

Дата: 28.07.2022 13:23

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Карина Ангелиева, зам.-министър на иновациите в оставка пред бизнес подкаста "Какво могат парите?"Стартира първата процедура на конкурсен принцип в рамките на Националния план за възстановяване и устойчивост. С нея за бизнеса у нас вече са отключени 260 милиона лева безвъзмездна помощ за технологична модернизация. Може да се кандидатства за суми от 100 хил. до 700 хил. лв. Парите са насочени към м...

Заглавие: **Бизнесът след искането за 54% по-скъп газ: Опустошителен удар!**

Дата: 28.07.2022 15:07

Медия: [Старозагорски Новини](#)

Да бъдат спешно възстановени доставките от "Газпром экспорт", настояват от АОБР Българският бизнес ще понесе опустошителен удар само след броени дни, заявяват в отворено писмо от Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) – за природния газ. "Цената, на която производствата и обществените потребители ще заплащат природния си газ през август, ще бъде 286.84 лв./MWh! Вместо чети...

Заглавие: **"Вместо 4 пъти по-евтин газ, два пъти по-скъп": Смъртна присъда за икономиката**

Дата: 28.07.2022 15:00

Медия: [Флагман.бг](#)

Бизнесът настоява Кирил Петков да си изпълни обещанието и да бъдат изплатени компенсации заради рекордните цени Българският бизнес ще понесе опустошителен удар само след броени дни. Цената, на която производствата и обществените потребители ще заплащат природния си газ през август, ще бъде 286.84 лв./MWh. Вместо четири пъти по-евтин газ, получаваме два пъти по-скъп, в сравнение с април. Предприяти...

Заглавие: **Песимизмът на строителите възпира подобряването на бизнес климата у нас**

Дата: 28.07.2022 13:45

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Половината от предприемачите очакват увеличение на продажните цени в строителството през следващите три месеца През юли общият показател на бизнес климата в България остава приблизително на равнището си от юни, отчита бизнес анкетата на Националния статистически институт (НСИ). Но докато мениджърите имат позитивни очаквания за развитието на бизнеса си в промишлеността и търговията на дребно, а в ...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **Защо Турция улеснява пътуванията на българските граждани в страната?**

Дата: 28.07.2022 13:06

Медия: [Smolyan.bgvesti.NET](#)

Указът на турския президент Реджеп Тайип Ердоган, публикуван вчера в Държавен вестник, според който българските граждани ще могат да влизат в Турция само с лични карти при туристически посещения до 90 дни в рамките на всеки 180 дни, стана новината на деня. Още преди години, когато започна преговори с ЕС за кандидатурата си, Турция премахна едностранно визите за българските граждани. Сега Турция н...

Заглавие: **Френски експерт ще влезе в управлението на БДЖ**

Дата: 28.07.2022 14:35

Медия: [Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията](#)

По инициатива на министъра на транспорта и съобщенията Николай Събев в началото на годината бяха стартирани преговори с Френската република за изпращане у нас на международен експерт на високо равнище, който да консултира и подпомогне провежданите реформи в националния железопътен превозвач. Във връзка със стартиралите действия по реструктуриране на БДЖ, в МТС е получено писмо от Съвета на директ...

Заглавие: **Как да научите децата си на базови знания за парите?**

Дата: 28.07.2022 14:26

Медия: [Actualno.com](#)

Едно важно умение, на което трябва да научим децата си е това как да имат добра финансова култура и да могат да управляват своите финанси. Това определено е нещо, което се усеща като липса на знания, особено сред по-старите хора. И докато при малчуганите е сложно да говорим за инвестиции и редица други неща, то има някои финансови концепции, които може да им обясните много простичко и в следващите...

Заглавие: **На Кипър му липсват руските пари - и чистите, и мръсните**

Дата: 28.07.2022 11:45

Медия: **Есон**

Туристическият бранш в Кипър се опасява, че загубите от липсата на руски туристи ще достигнат 600 милиона евро. Но това не са единствените руски пари, които вече не пристигат на острова. "Дойче веле" разказва за публикацията "Франфуртер алжемайне цайтунг". Първо пандемията, а сега и сезон без руснаци: последните три години са тежки за туризма в Кипър. Преки въздушни връзки между Русия и Кипър н...

Заглавие: **Въвеждат дигитални ваучери за храна**

Дата: 28.07.2022 15:08

Медия: **Видин вест**

Нови промени в Закона за корпоративното подоходно облагане предвиждат издаването на електронни ваучери. Нови промени в Закона за корпоративното подоходно облагане (ЗКПО) предвиждат въвеждането на електронни ваучери, става ясно от внесен законопроект за изменение и допълнение на закона. Измененията са предложени от депутати от Демократична България и "Продължаваме промяната" и ще улеснят над половин...

Заглавие: **Експерти: Компаниите вече трудно задържат хората си**

Дата: 28.07.2022 14:17

Медия: **Новините под лупа**

Пандемията и икономическата криза, която преживяваме, принуди много хора в зряла възраст масово напускат работа с идеята да създадат собствен бизнес. "Тенденцията се дължи на това, че те вече са насъбрали опит, виждат, че опциите на пазара на труда не са това, което очакват. Така те решават да създадат бизнес, който да е полезен и за тях, и за обществото", заяви председателят на Българската конфед...

Заглавие: **Има липса на кадри, компаниите трудно задържат хората си**

Дата: 28.07.2022 13:38

Медия: **Зарата**

Пандемията и икономическата криза, която преживяваме, принуди много хора в зряла възраст масово напускат работа с идеята да създадат собствен бизнес. "Тенденцията се дължи на това, че те вече са насъбрали опит, виждат, че опциите на пазара на труда не са това, което очакват. Така те решават да създадат бизнес, който да е полезен и за тях, и за обществото", заяви председателят на Българската конф...

Заглавие: **Работещите у нас все по-често напускат компаниите си и започват свой бизнес**

Дата: 28.07.2022 12:46

Медия: **Е-Burgas**

Пандемията и икономическата криза, която преживяваме, принуди много хора в зряла възраст масово напускат работа с идеята да създадат собствен бизнес. "Тенденцията се дължи на това, че те вече са насъбрали опит, виждат, че опциите на пазара на труда не са това, което очакват. Така те решават да създадат бизнес, който да е полезен и за тях, и за обществото", заяви председателят на Българската конфед...

Заглавие: **Работодатели прибягват до иновативни подходи, за да запазят служителите**

Дата: 28.07.2022 12:40

Медия: **Инвестор.БГ**

Във всички сфери има глад за кадри и работодателите са силно притеснени, каза Надя Василева. Към момента компаниите в България са изключително притеснени за това как ще задържат своите служители. Все повече

работодатели използват иновативни подходи, за да запазят служителите си. Това заяви председателят на Българската конфедерация по заетостта Надя Василева пред Bulgaria ON AIR. "Доста работодател...

Заглавие: **Бизнес климатът в промишлеността и търговията на дребно се повишава през юли, а в строителството НСИ отчита понижение**

Дата: 28.07.2022 11:42

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Общият показател на бизнес климата през юли 2022 г. остава приблизително на равнището си от предходния месец. Повишение на показателя се наблюдава в промишлеността и търговията на дребно, в сектора на услугите запазва нивото си от юни, а в строителството е регистрирано понижение, по данни на Националния статистически институт. Съставният показател "бизнес климат в промишлеността" нараства с 2,1 п...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Вижте евентуалните имена на министрите в Служебния кабинет**

Дата: 28.07.2022 09:07

Медия: [Uniconbg.com](#)

Няколко имена се завъртяха преди броени часове за бъдещи министри в служебния кабинет, който предстои да назначи президента Румен Радев. Веднага след като стана ясно, че БСП ще върне неизпълнен третия мандат, заваляха предположения и спекулации за дадени ведомства, Телеграф бг. Първи е наследникът на вътрешния министър Бойко Рашков, който предизвика много коментари както по темата за КПКОНПИ, така...

Заглавие: **България като туристическа дестинация се нуждае от по-добър маркетинг**

Дата: 28.07.2022 10:16

Медия: [Travel News](#)

На 28.07.2022 г. Алианс Българско Черноморие празнува точно една година от своето основаване. Главната цел на сдружението е да обедини частните компании, Черноморските общини и Министерството на туризма за изграждането на силен туристически бранд и по-добър маркетинг на Българското Черноморие. Сдружението е решено да разработи и приложи маркетингова стратегия и кампания на основните туристически п...

Заглавие: **Иранският танкер си връща конфискувания петрол**

Дата: 28.07.2022 13:40

Медия: [Днес+](#)

Танкерът "Лана" под ирански флаг, закотвен край пристанище Пирея, се очаква тази седмица да си върне част от товара си, който беше конфискуван от Съединените щати, и да отплава обратно към Иран, след решение на гръцкия Върховен съд, пише гръцкият вестник "Катимерини". Случаят обтегна отношенията между Атина и Техеран на фона на нарастващото напрежение между Иран и Съединените щати. Изпомпването на...

Заглавие: **Кого ще назначи Радев в служебния кабинет. Крум Зарков и Весела Лечева стават министри?**

Дата: 28.07.2022 13:10

Медия: [Нов Живот](#)

Няколко имена се завъртяха преди броени часове за бъдещи министри в служебния кабинет, който предстои да назначи президента Румен Радев. Веднага след като стана ясно, че БСП ще върне неизпълнен третия мандат, заваляха предположения и спекулации за дадени ведомства, Телеграф бг. Първи е наследникът на вътрешния министър Бойко Рашков, който предизвика много коментари както по темата за КПКОНПИ, така...

Заглавие: **ОСТРА РЕАКЦИЯ: В "Евроджъст" притеснени заради закриването на спецправосъдието**

Дата: 28.07.2022 13:05

Медия: [ПИК](#)

Силна загриженост за над 750 висящи наказателни дела след закритото от вчера спецправосъдие са изразили от ръководството на Агенцията на Европейския съюз за сътрудничество в областта на наказателното правосъдие,

научи ПИК. От "Евроджъст" са притеснени, че няма яснота за бъдещето на тези ключови наказателни производства, по-голямата част от които, освен България, засягат и други държави от ЕС, в ко...

Заглавие: **"Злото е персонифицирано": Киев създава Специален трибунал за персонално наказание на Путин и Лавров**

Дата: 28.07.2022 12:33

Медия: **Frog news**

Тъй като обаче Международният съд на ООН и Европейският съд по правата на човека предвиждат отговорност от страна на държавата, а не на отделни лица, Киев работи активно по създаването на Специален трибунал. "Не е достатъчно да се борим с последствията от агресията – военни престъпления, престъпления срещу човечеството, геноцид. Необходимо е да се накаже първопричината за самото престъпление на аг...

Заглавие: **Извънредна информация от Би Ти Ви! Ето кой ще е новият премиер на България**

Дата: 28.07.2022 12:31

Медия: **БГ вест**

Би Ти Ви публикува информация от свои източници за това кой ще участва в новия служебен кабинет на Румен Радев. От медията уточняват, че информацията за това е само спекулативна. Упорито се спряга името на Гълъб Донев за служебен премиер. Той е бивш служебен министър на труда и социалната политика и настоящ секретар на президента. Пред медията самият Донев отрече да са водени разговори с него. Имет...

Заглавие: **Черна гора замразява недвижими имоти на руснаци**

Дата: 28.07.2022 12:05

Медия: **ПИК**

Черна гора започна да замразява недвижими имоти, собственост на руски граждани. Съответният документ беше публикуван на уебсайта на кабинета на министрите на републиката, съобщава ТАСС. На 10 юни министърът на вътрешните работи на Черна гора Филип Аджич събщи, че в страната ще бъдат замразени 44 недвижими имоти, собственост на руски граждани. Това ще стане в рамките на спазването на режима на сан...

Заглавие: **Руското посолство към Херо Мустафа: Запознайте се с реалното положение в Украйна**

Дата: 28.07.2022 11:51

Медия: **Гласове**

Руското посолство в София публикува във Фейсбук позиция по повод изказване на американския посланик Херо Мустафа, че Български политици се възползват от руската пропаганда Във връзка с вчерашните изявления на Посланика на САЩ в България Х.Мустафа относно "манипулиране с историята" от страна на Русия и отсъствие на истината за ситуацията в Украйна предлагаме на нашите американски колеги да се запоз...

Заглавие: **Първи версии с имена на служебни министри, Рашков ще бъде сменен от...**

Дата: 28.07.2022 11:08

Медия: **МИГNews**

Основното име за шеф на МВР, което се спряга, е Венцислав Катинов, за шеф на второто най-горещо ведомство е на здравеопазването се спряха д-р Таня Андреева Няколко имена се завъртяха преди броени часове за бъдещи министри в служебния кабинет, който предстои да назначи президента Румен Радев. Веднага след като стана ясно, че БСП ще върне неизпълнен третия мандат, завляха предположения и спекулации ...

Заглавие: **Петков: Сключваме договор за 7 кораба с втечен газ**

Дата: 28.07.2022 15:05

Медия: **Novinite.bg**

Министерството на енергетиката ще направи предложение за сключване на договор за 7 карго кораба с втечен газ доставка на LMG. Това събщи премиерът в оставка Кирил Петков на последното заседание на правителството "Петков", което премиерът започна с благодарности към министрите за съвместната работа. Петков посочи, че в последните дни на правителството ще бъдат свършени 7 важни неща, като договори...

